

网传物流公司跑路，货主堵门要钱

部分货主欲哄抢货物，被物流园工作人员制止

10日下午，有市民微博爆料称，小清河北路滨河物流园内的来源物流公司跑路，货物被货主们哄抢。记者11日下午探访发现，来源物流目前仍在正常营业，商户聚集或因讨要去年桃园物流跑路后所拖欠的货款，部分货主哄抢货物的行为被物流园管理办公室制止。

文/片 本报记者 戚云雷

市民网上爆料

来源物流跑路

10日下午4点35分，有网友微博发布消息，“又一个货运部跑了，滨河物流北排来源快运，这样的事接二连三，我们的利益谁来保障”，并附上了数十名商户在来源物流门口聚集讨要货款的照片和视频。该网友还称，来源物流是10日跑路的，“货也被抢了”。

11日下午，记者来到小清河北路的滨河物流园，在物流园的北排，记者找到了来源物流。但与网友反映情况不同的是，记者看到该物流公司并没有跑路，而是在正常营业，门口放着等待发送的货物，三名工作人员正在吃午餐。

来源物流工作人员告诉记者，目前收发货一切正常。至于10日下午商户在其门前聚集一事，工作人员表示是一场误会，商户误以为他们来源物流和去年跑路的桃园物流是一个老板，所以都来他们这里讨要被桃园拖欠的货款。

来源物流公司跑路的消息也让不少货主感到紧张。11日下午，短短十几分钟内，就有数名

货主到来源物流门口打探情况。

有货主欲哄抢货物

被工作人员制止

滨河物流综合管理办公室一王姓工作人员向记者证实，10日下午物流园内确实发生了商户聚集事件，但被商户围堵的来源物流公司并未跑路，目前已恢复正常营业。

据这名工作人员介绍，桃园物流是去年7月关门的，很多货主没拿到拖欠的货款，最近这些货主不知从哪里听说桃园物流和来源物流是一个老板，所以才有10日下午货主围堵来源物流讨要货款一幕。

就哄抢货物一事，工作人员表示，10日下午确实有商户打算哄抢来源物流的货物，但被工作人员及时制止了。“两家是不是一个老板我不清楚，但哄抢货物肯定是违法的。”

据工作人员介绍，去年桃园物流跑路后，货物就遭到哄抢，事情到现在都没有完全解决，同时他们也担心货主哄抢货物会倒逼物流公司跑路，因此阻止了哄抢行为。“想要拿回自己的货，就拿出提货单和账本，走正规程序。”工作人员表示。



来源物流还在正常营业。



市民网上爆料截图。

熊孩子夜飙摩托撞面包车受轻伤

本报96706热线消息（记者尉伟）10日晚，在清河北路生产桥路口发生一起交通事故，一辆摩托车闯红灯撞上一辆面包车，摩托车上两名未成年人受伤被救护车送往医院。

10日晚8点多，在清河北路生产桥路口，一辆摩托车闯红灯撞上一辆面包车，摩托车上两人受伤被送往医院。接到报警后，天桥交警大队民警赶到现场。一辆面包车南北向停在路中央，一辆摩托车歪倒在旁边，油箱已经摔坏出现漏油，面包车也被撞得车门变了形，车身坑洼不平。面包车司机告诉民警，他由北向南想通过路口，刚走到路中央一辆摩托车快速从东向西闯红灯过来，直接撞到他的车上。摩托车上两人摔倒去了医院，一名目击者证实了该司机的说法。

对现场进行调查后，民警到医院找到伤者了解情况，得知开车的竟然是两个孩子，一个十六岁，另一个十三岁，都是某体校的学生。所幸，两人受伤都不是很严重。面对民警，他们承认闯红灯、走机动车道的事实。说到车速，骑车的孩子表示，油门拧到底了，车速多少不知道。摩托车是其中一个孩子瞒着家人买的，车子没有手续。

由于两人都是未成年人，事故没有造成大的伤害，民警对两人的行为进行了批评教育，并通知家人到场与对方协商处理事故。

为迎接糖尿病日，特举办大型健康讲座

11月16日，肖新华主任泉城开讲

我市“糖友”马上拨打报名电话 免费领取讲座门票一张



肖新华 主任

■现任北京协和医院内分泌科主任
主任医师 硕士生导师

肖新华，男，医学博士，现任北京协和医院内分泌科主任，主任医师，硕士生导师。医疗特长为内分泌专业，尤以糖尿病诊治为专长。

参与多部学术专著的编写，发表论文80余篇，其发表在Diabetes Care等在内的Sci文章8篇，主持多项科研课题，现任《中华医学杂志》英文版特邀编委，《中国糖尿病》、《中华糖尿病》、《国际糖尿病》、《继续医学教育》、《武警医学》和《医学参考》等杂志编委。

值此联合国糖尿病日来临之际，特别邀请肖新华主任莅临我市讲座。如果你或你的朋友患有糖尿病，正在被高血糖与并发症所困扰，听听北京声音，现场与名医零距离，讲授最新的糖尿病知识，值得每一位“糖友”期待！

本次千人巡讲活动，前700名糖友可领取价值228元血糖仪及试纸一套，98元养生五谷粮一袋，报名成功者，还有机会获得价值千元健康大礼包。

报名时间：

今日8:30—17:30之间

报名电话：0531-

88822335

■特别提醒：本次活动由中糖协(济南)健教基地主办，活动纯属公益，所有资助项目不收钱，望广大市民互相通知！